

Tisková zpráva

Brno, 2. 4. 2024

## Brno Open 2025.

**Bude to již 23. ročník a bude se konat 17. - 19. 10. 2025 v Městské sportovní hale Starez Arena Vodova Brno.**

V roce 2025 přijede do Brna kompletní světová taneční špička ve standardních i latinskoamerických tancích.

Vyvrcholením všech soutěží bude **Mistrovství světa v latinsko-amerických tancích a Mistrovství světa show dance ve standardních tancích**, které se na území České republiky odehraje poprvé!

Tohoto mistrovství se účastní více jak 100 **tanečních párů ze 40 zemí a 4 kontinentů.**

Českou republiku budou reprezentovat taneční páry

**Jakub Lipowski- Tereza Kučerová** na Mistrovství světa v Latině

**Jan Metlický - Ela Kasalová** na Mistrovství světa Show dance ve Standardu

Tyto páry mají ambice se dostat do finále těchto mistrovství, což by bylo vůbec poprvé, kdy se to českému páru podařilo.

### **Jakub Lipowski/ Mistr ČR v Latině**

**Citace:** Jsme ohromně šťastní ze se podařilo českému svazu tanečního sportu a městu Brnu podařilo dostat Mistrovství světa do České republiky na rok 2025 , je to pro nás velký závazek . A budeme celý rok a půl se připravovat na to aby se nám konečně podařilo prolomit tu hranici finále a dostat se na domácí půdě do finále a umístit se na mistrovství světa co nejvýše .

### **Tereza Kučerová/ Mistryně ČR v Latině**

**Citace:** Budeme se o to intenzivněji připravovat na to aby se nám konečně podařilo prolomit tu hranici finále a dostat se na domácí půdě mezi nejlepší páry světa a umístit se co nejvýše .

### **Jan Metlický/ Mistr ČR v Show dance Standard.**

**Citace:** Jsme vděční za tuto příležitost reprezentovat ČR na jedné z našich soutěží před našimi rodinami a přáteli. Uděláme vše pro to, abychom podali co nejlepší výkon a dosáhli co nejlepšího výsledku.

### **Ela Kasalová/ Mistryně ČR v Show dance Standard.**

**Citace:** Velmi se těším na MS 2025, které se bude konat právě u nás v Brně. Je to pro nás obrovská čest a motivace. Plánujeme ukázat náš nejlepší výkon!

Pro Brno neméně významný bude i **Pohár partnerských měst**, ve kterém se představí týmy našich partnerských měst Bratislavy, Lipska, Stuttgartu, Kaunasu, Vídně a samozřejmě domácího Brna

### **Galavečer**

Sobotním galavečerem Vás provedou **Jan Onder s Kamilou Tománkovou**. V programu vystoupí hvězdy **TV show Stardance**.

### **Family program**

Pro mladší i starší věkové kategorie diváků bude připraven atraktivní doprovodný program, který jistě uspokojí, jak malé tak i velké návštěvníky

Předpokládáme, že letošního ročníku se zúčastní **rekordních 800 tanečních párů** ze všech koutů světa.

**Česká televize** zhotoví z této akce celkem 3 televizní pořady.

### **Webové stránky:**

[www.brnoopen.eu](http://www.brnoopen.eu)

[www.csts.cz](http://www.csts.cz)

### **Facebook:**

<https://www.instagram.com/ceskysvaztanecnihosportu/>

<https://www.facebook.com/BRNOOPEN/>

### **Instagram:**

<https://www.facebook.com/tanecnisport>

<https://www.instagram.com/brnoopen/>

Jan Tománek a Martin Odstrčil  
Za organizační výbor Brno Open 2025